



聊城将集中整治市容市貌

本报聊城5月31日讯(记者 谢晓丽) 为进一步巩固聊城市国家卫生城市复审成果,聊城市市政管理局将以国家卫生城市复审一周年“回头看”活动为契机,利用一个月的时间,集中开展以市容市貌、环境卫生、市政设施、园林绿化为主要内容的集中整治活动。

记者了解到,聊城将集中整治流动摊点、占道经营。加强对流动摊点、占道经营的整治。在对城区东昌路、柳园路、昌润路主要道路进行治理的同时,重点对新纺街、健康路、

益民胡同、育新四街、聊大西门等进行集中治理,清理取缔流动摊点、占道经营,店外经营的一律进店经营,督促做好“门前五包”,保持交通微循环畅通。取缔露天烧烤。结合露天烧烤复核情况,继续加大执法力度,集中查处炉具未固定以及未安装排烟设备等违规行为,对所有露天烧烤炉具和桌椅做到发现一处,取缔一处。

同时,聊城还将做好道路保洁、垃圾清运、垃圾死角清理、道路维护、园林绿化等方面的工作。

第二届吃西瓜大赛完美收官

冠军仅用10秒时间吃掉了2斤西瓜

本报聊城5月31日讯(记者 谢晓丽) 5月29日,由齐鲁晚报·今日聊城、莘县董杜庄镇政府、昌润·莲城联合主办的昌润·莲城杯第二届吃西瓜大赛完美收官,当天共吸引近300名选手参赛,冀鲁豫·莘县(董杜庄)西瓜节瓜王现场教给市民如何买到好西瓜。现场场面火爆,共10名选手获得奖品,最快的一名选手仅用10秒时间就吃掉了2斤西瓜,获得价值5000多元的净水器一台。

上午8点,参赛选手开始陆续签到。“去年就参加了,没有获奖,今年准备再来试试。”家住开发区的王先生告诉记者,他平时在家吃西瓜最快,他都吃下去三块了,家人基本上刚吃完第一块。“孩子老婆都说我没问题,鼓励我来参赛。”

上午9点左右,第二届

吃西瓜大赛正式启动,莘县董杜庄镇常务副镇长郭代鹏致辞并宣布比赛开始。随着裁判的哨声响起,参赛者全力投入到比赛中,现场笑声连连,惊喜不断。本次比赛成人组和少儿组穿插进行,不少参赛者直呼吃得真过瘾。“西瓜很甜,水分也大,比我在市场上买的西瓜好吃多了。”一位参赛者直言,吃了2斤没吃够,下了台还要再吃会。

吃西瓜比赛比谁吃得快,现场的参赛者不断刷新纪录。第一组最快的21秒,第二组18秒……所有选手比赛完毕后,现场的总冠军诞生,来自市区的选手苏伟以10秒的成绩获胜,获得了由聊城泓泉科技有限公司提供的价值5280元的净水器一台。二、三等奖获得者也分别获得了聊城畅响酒水公司提供的价值576元的泸州老窖精品特曲



选手们拼尽全力,看谁最快吃完。 本报记者 李军 摄

两瓶,价值316元的泸州老窖鸿运STAR精制头曲两瓶。报名的前50名选手免费领取了一个西瓜。

所有的比赛用西瓜均来自莘县董杜庄镇,由冀鲁豫·莘县(董杜庄)西瓜节瓜王获得者王贵明培育。“西瓜长在沙土地里,个大甜度高,口感比市面上在售的西瓜要好。这几年,栽的

西瓜最大的长到60斤。”王贵明告诉市民,挑选西瓜时,先看西瓜的底部,圆圈越小,越往外突出,表示西瓜越甜;再看西瓜的蒂,新鲜又弯曲的,表示是新鲜采摘的,反之则表示西瓜放的有点久。不少参赛者现场取经并与瓜王合影。此外,聊城大学化学化工学院学生提供现场志愿服务。

今日本报C叠4版
本版编辑:李璇 组版:肖婷婷

品东阿风韵,鉴阿胶真情

聊城“桃花姬·发现美”之旅圆满落幕

五月的水城显得格外动人,碧波荡漾的一池湖水,装点着古韵而又不失现代气息的这块鲁西宝地,伴着和煦的微风,聊城“桃花姬发现美”之旅在这个初夏的清晨缓缓拉开帷幕。

此行首站落地全国唯一的黑毛驴良种繁育中心—国家东阿黑毛驴繁育中心,作为国家发改委现代中药高技术产业发展项目,东阿阿胶于2012年9月投资4.5亿元启动建设了国家黑毛驴繁育中心。在这里,一头头品种优良,全身乌黑、体格高大的黑毛驴成为一道景致,吸引一行人的目光。

目前,繁育中心包括良种繁育中心、种公驴站、科技研发中心和毛驴文化博物馆等,集分子育种、繁殖、营养、疾控及驴奶、驴血、驴骨等产品开发于一体,致力打造世界领先的毛驴产业技术集群。

泰山脚下,黄河岸边的东阿县城东邻,建筑面积1400平方米的全国首家以阿胶发展为主题的专题性博物馆—东阿阿胶博物馆成为此行第二站。十一个展厅囊括古今当代阿胶发展的历史变迁。古代东阿人的智慧,现代阿胶人的创业艰辛和辉煌成

就呈现在市民眼前,集中感受千年阿胶是如何为现代阿胶人所发扬光大并造福于民的。

整个阿胶博物馆集中体现了“融古今智慧,创健康人生”的构思,这也正是东阿阿胶集团的企业理念。

“以三千年的阿胶历史文化为载体,以健康旅游养生体验为核心,集生产研发、质量监控、工业旅游、体验服务等功能于一体。”第三站选址百亿阿胶生物科技产业园项目,作为低碳、绿色节能环保、微排、自动化全国领先的现代化中药、生物药、保健品生产基地,项目理念是“让聊城因阿胶而自豪,因阿胶而致富”。气势恢宏的建筑格局,饱含现代气息的流水生产线,伴之以厚重的企业文化,让参观者纷纷驻足。

如果将东阿喻作一顶桂冠,那阿胶便是这桂冠上最为夺目的一颗钻石,东阿阿胶城和东阿药王山便是桂冠上不可或缺的两颗珍珠,而这也是不少旅客慕名东阿的必到之处,承载厚重人文情怀的影视城与浑然天成的药王山相得益彰,也为此行的“桃花姬发现美”之旅添上浓墨重彩的一笔。

一半拾捡城市变迁,一

半采撷人文风貌,在东阿阿胶城这个浓缩的世界里,一比一比例打造的民国时期风韵十足的复古建筑,店铺、银行、酒馆、古楼、长街应有尽有。转角处,一面斑驳的泥墙,一栋小小的草屋,透着老济南、老东阿的岁月余韵。

作为鲁西地区知名的影视拍摄基地,东阿阿胶城先后拍摄了《大宅门1912》、《小白菜奇案》、《茶魂》、《雪鹰》、《铁血将军》等影视剧。随着影视剧的热播,东阿阿胶城如今已是“山东不得不去100个旅游景点”之一和“山东省旅游摄影基地”。古朴的建筑、青灰的道路、久远的广告牌。探寻昔日拍摄地,走一走“旧时”老街,如梦穿行。

松柏掩古寺,花丛飘药香,依山傍水,风景绝佳是东阿药王山给人最为直观的视觉感受。药王山毗邻阿胶城,现为AAAA级旅游景点,山上有“药王殿”、“观音殿”等景观,还有药王故事栏版,福寿文化栏版等石雕艺术作品322块以及牡丹、芍药、连翘等药用植物和观赏植物300余种。待到进入山门,看到山道两侧的石栏板,才发现这里记载了

历代名医医故事,其实也讲述了他们和阿胶的点点滴滴。这里风光秀美,钟灵毓秀,文人墨客在此流连忘返,市民旅客在此地登山祈福。

归程,伴着一路余晖,来时的湖水依旧静谧安逸,但每位参观者收获颇丰,在其看来,简短而充实的行程,不仅仅是一个品牌的了解之旅,更是对深层文化底蕴和企业精神的重新定位与认知。

相关链接:桃花姬的配方源于元曲名家白朴的《秋夜梧桐雨之锦上花》:“阿胶一碗,芝麻一盏,白米红馅蜜饯,粉腮似羞,杏花春雨带笑看。润了青春,保了天年,有了本钱。”史料记载,桃花姬的配方还是唐代杨贵妃、清代慈禧等保养青春的秘密。据了解,桃花姬是迎合现代都市白领快节奏工作生活而诞生的养颜美味食品,而其采用的阿胶与核桃仁、黑芝麻三者协同配伍的配方,不仅具有爱美女性最喜爱的补血养颜的效果,同时对因工作压力所导致的焦虑、心烦、失眠等白领常见症状有很好的调理之功。

事实上,之所以桃花姬能够在推出短短时间内就得

到国内众多人士的认可,主要的原因有两个方面,第一从便捷性方面考虑,每位消费者都能够更加自由更加随性地服用,而且他设计的量是一天一片就能够真正的拥有很好的改善调理的效果,第二个方面是因为桃花姬的价格设定接地气,桃花姬的定位既是从品质与价格角度出发考量,真正的让每一个有需要的女性朋友都能够用低价买到高品质的阿胶糕。

文/片 张超



成员们在阿胶博物馆合影留念。



讲解员介绍阿胶历史。